



U presudi se navodi kako je Mladen Ždrale vozio Borisa Govedaricu koji je 2005 ubio troje ljudi rafalom iz puške u kafiću Dva bora u sarajevskom naselju Vraca

Piše: H.Rovčanin  
ckronika@dnevni-list.ba

**S**ARAJEVO – Mladen Ždrale (1981) zvani Pata jučer je drugostupanjskom presudom Suda BiH osuđen na 15 godina zatvora zbog toga što je kao suizvršitelj sudjelovao u ubojstvu Milorada Todorovića, Radomira Jankovića i Esada Senderovića u Sarajevu 2005. godine, te izazivanja opće opasnosti.

#### Ubojstvo u kafiću

Presudom, koju je izrekao predsjedavajući Apelacionog vijeća Senadin Begtašević, Ždralici u kaznu biti uračunato vrijeme koje je proveo u pritvoru od početka veljače 2013. kada su ga uhitili pripadnici **SIPA-e**, do sredine veljače, kada mu je bila izrečena prvostupanjska presuda. Ždrale je, stoji u presudi, tijekom 2005. godine, zajedno sa Borisom Govedaricom, iz njima poznatih razloga, organizirao ubojstvo Milorada Todorovića, pa su po prethodnom dogovoru pribavili sredstva za izvršenje kaznenog djela i proveli druge pripreme radnje da ga ubiju.

Ždrale i Govedarica su, prema navodima optužnice, 3. na 4. studeni 2005. ukrali automobil na koji su postavili ukradene diplomatske tablice, iznajmili garažu u Istočnom Sarajevu gdje su ga sakrili, nabavili automatsku pušku kalibra 7,62 milimetra, te utvrdili pravce kretanja

Izrečena nova presuda Mladenu Ždrali zvanom Pata

# 15 GODINA ZATVORA

## Bio oslobođen, tužitelji se žalili, pa sada osuđen za trostruko ubojstvo



i mjesta gdje boravi Todorović.

Potom su se, navodi se dalje u optužnici, 18. studenog 2005. godine odvezli ukradenim vozilom u blizini ugostiteljskog objekta Dva bora u sarajevskom naselju Vraca i postavili zasjedu. Govedarica je sa automatskom puškom prišao objektu, a Ždrale je ostao za volanom automobila i čekao da njegov suučesnik ubije Todorovića. Govedarica je, stoji u optužnici, kroz prozor objekta ispalio dugi rafal iz automatske puške u pravcu stola za kojim je sjedio Todorović, iako je za susjednim stolom bilo više drugih gostiju. Ispaljena zrna su pogodila To-

dorovića, njegovog pratitelja Jankovića i Murata Komaricu, koji je sjedio sa njima, kao i kornobara Senderovića.

Komarica je teško ranjen, dok su ostala trojica preminula od zadobijenih ozljeda. Ždrale i Govedarica su se udaljili u već pripremljenu garažu u mjestu Miljevići. Govedarica je, podsjetimo, likvidiran u ljeto 2007., a za njegovo ubojstvo se sudi optuženima u predmetu Lutka.

#### Mogućnost žalbe

Obrazlažući presudu, sudac Begtašević je kazao da je Apelaciono vijeće poklonilo vjeru svjedocima optužbe, te ocijenilo da

je dokazana teza Tužiteljstva da je Ždrale bio saizvršitelj u ubojstvu Todorovića, Jankovića i Senderovića. Prilikom odmjerenja kazne, dodao je sudija Begtašević, Vijeće je ocijenilo sve okolnosti na strani optuženog, i olakšavajuće i otežavajuće, njegove obiteljske i druge prilike, te je Sud imao u vidu da Ždrale nije direktni izvršitelj djela. Kaznu od 15 godina, Apelaciono vijeće je ocijenilo adekvatnom za počinjeno djelo, te je jučer u sudnici rečeno kako se sa njom postiže svrha kažnjavanja. Prvostupanjskom presudom iz veljače prošle godine, Ždrale je bio oslobođen krivnje za saizvr-

šiteljstvo u trostrukom ubojstvu i izazivanje opće opasnosti, zbog nedostatka dokaza. Međutim, Tužiteljstvo se žalilo na njegovo oslobađanje, a Apelaciono vijeće je u rujnu prošle godine uvažilo žalbu Tužiteljstva, ukinulo prvostupanjsku presudu i zakazalo novo suđenje. Sada je uslijedila nova presuda koja, kako nam je pojašnjeno u Sudu BiH, nije pravomoćna, pošto je optuženi u prvostupanjskom postupku oslobođen krivnje, te ima mogućnost žalbe i na jučerašnju osuđujuću presudu. Iz Tužiteljstva BiH jučer su saopćili da su zadovoljni kaznom od 15 godina koja je izrečena Ždrali.